
総 務 政 策 委 員 会 記 録 

開会年月日 平成 26 年 3 月 24 日 

開会時刻 午前 10 時 58 分 

閉会時刻 午前 11 時 01 分 

出席委員名 

◎中村 豊治 ○黒木騎代春  野崎 隆太  野口 佳子 

吉岡 勝裕  品川 幸久  小山  敏  工村 一三 

 佐之井久紀 

 

 世古口新吾議長 

欠席委員名  

署名者  野崎 隆太  野口 佳子 

担 当 書 記 津村 将彦 

審 議 議 案 議案第 44 号 
伊勢市消防団員退職報償金の支給に関する条

例の一部改正について 

説  明  者 

総務部長、情報戦略局長、消防長 

 

ほか関係参与 

 

 

 

 

 

伊 勢 市 議 会 
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審議の経過 

中村委員長が開会を宣言し、会議録署名者に野崎委員、野口委員を指名した。 

直ちに議事に入り、議案第44号「伊勢市消防団員退職報償金の支給に関する条例の一

部改正」について審査し、全会一致で原案どおり可決すべしと決定し、委員会を閉会し

た。 

 

開会  午前10時58分 

 

◎中村豊治委員長 

 それではただいまから総務政策委員会を開会をいたします。 

本日の出席者は全員でありますので、会議は成立をいたしております。 

これより会議に入ります。 

本日の会議録署名者２名は、委員長において野崎委員、野口委員の御両名を指名させ

ていただきます。 

本日、御審査いただきます案件は、休憩前の本会議におきまして総務政策委員会に審

査付託を受けました議案第 44 号、伊勢市消防団員退職報償金の支給に関する条例の一部

改正についてであります。 

お諮りいたします。審査の方法につきましては、委員長に御一任願いたいと思います

が御異議ございませんか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

◎中村豊治委員長 

 はい、ありがとうございます。 

 御異議なしと認めます。そのように決定をさせていただきました。 

 

【議案第 44 号 伊勢市消防団員退職報償金の支給に関する条例の一部改正について】 

 

◎中村豊治委員長 

それでは議案第 44 号、伊勢市消防団員退職報償金の支給に関する条例の一部改正につ

いてを御審査願います。 

御発言がありましたらお願いをいたします。御発言はありますか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

◎中村豊治委員長 

御発言もないようでありますので、以上で審査を終わります。 

続いて討論を行いますが、討論はありませんか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
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◎中村豊治委員長 

ないようですので、以上で討論を終わります。 

お諮りいたします。議案第 44 号、伊勢市消防団員退職報償金の支給に関する条例の一

部改正につきましては、原案どおり可決すべしと決定いたしまして御異議ございません

か。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

◎中村豊治委員長 

 ありがとうございます。 

御異議なしと認め、そのように決定をいたしました。 

以上で、付託案件の審査は全て終わりましたので、お諮りいたします。 

委員長報告文につきましては、正副委員長に御一任を願いたいと思いますが御異議あ

りませんか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

◎中村豊治委員長 

ありがとうございます。御異議なしと認めます。そのように決定いたしました。 

これをもちまして、総務政策委員会を閉会をさせていただきます。ありがとうござい

ました。 

 

閉会  午前 11 時 01 分 
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